

**Протокол № 27**  
засідання Приймальної комісії  
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського  
від 21 серпня 2020 року

**Присутні:**

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. ректора, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Скорик А.Я., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Румянцев Б., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про завершення прийому заяв та документів від вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю «Музичне мистецтво».
2. Про допущення вступників до участі в конкурсному відборі до НМАУ ім. П.І. Чайковського.

**Слухали 1:**

**Безбородько О.А.:** Хочу повідомити, що згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2020 р., сьогодні, 21 серпня, о 16.00 було завершено прийом заяв та документів для участі у конкурсному відборі для вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю «Музичне мистецтво». Згідно з Положенням про Приймальну комісію НМАУ імені П.І.Чайковського у 2020 р. відповідні журнали реєстрації заяв вступників було завізовано підписами заступника голови Приймальної комісії і відповідального секретаря та скріплено печаткою НМАУ ім. П.І.Чайковського.

**Ухвалили:** Взяти до відома інформацію про закінчення прийому заяв та документів на освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю «Музичне мистецтво» та визнати роботу Приймальної комісії задовільною.

Рішення прийняте одногосно.

**Слухали 2:**

**Безбородько О.А.:** Згідно з Правилами прийому до НМАУ ім. П.І.Чайковського у 2020 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до Академії протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО або отримання результатів вступних випробувань. Протягом 21 серпня технічними секретарями та

уповноваженими особами по роботі з ЄДЕБО було опрацьовано 8 зареєстрованих заяв вступників на освітній ступінь «Бакалавр» (список додається). В усіх зазначених заявах Приймальною комісією було перевірено середній бал документа про освіту. Усі зазначені вступники пройшли необхідні вступні випробування.

Відтак, ми повинні затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 21.08.2020 р.

**Ухвалили:** Затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 21.08.2020 р.

Рішення прийняте одногосно.

Заступник голови Приймальної комісії,  
проректор, в.о. ректора, в.о. професора

**В.О. Бондарчук**

Відповідальний секретар ПК

**О.А. Безбородько**